

感恩春暖 迎來花開

職業訓練及教育服務

明愛華德中書院
熊旭儀校長

每年初春，東涌櫻花園近百棵櫻花樹茂然盛開，打造出一條夢幻的粉紅櫻花大道，遊人絡繹不絕。這兩年來，東涌華德中也展現了一番新氣象，校園內瀰漫著春天的朝氣、活力和希望。

學校今年以「發現自己、成就自己」作為主題，致力為學生創造多元化的學習體驗，讓一群年輕人透過參與全方位學習活動，嘗試和探索新事物，發現自己的興趣、潛能和熱情，確定自己的目標和方向。

「梅花嬌俏不爭春，只望能把春來報。」在華德中的校園裡，老師就是悉心照料花卉的園丁，展現出無比的承擔和勇氣，以愛心、耐心和信心，肩負起育人育德的使命，帶領學生健康成長，讓這群年輕人像園林裏的紅花綠草一樣，展現各自生命的顏色和姿彩。這兩個學年，老師勉勵學生要像梅花一樣，在凜冽的朔風裡依然展現堅韌剛毅，不畏寒冷；在春季裡生機勃勃地盛開，就如面對學習和生活上的各種挑戰，不畏困難，勇於不斷超越自我，迎接新的成長。老師們也與學生一路同行，引領他們透過不同的學習經歷和境內外體驗活動，了解自己、關懷社區、認識世界。例如：佛山粵劇文化考察、珠海航空科技考察、大澳少林武術體驗等，從中開拓視野，學習不同領域的知識、技能和態度，提升自信和人格素養。



學校是一個讓不同心靈相遇、充滿朝氣和溫暖的地方，我慶幸成為明愛華德中書院的一份子，在這兩年間與教職員同行，為學校帶來活力和朝氣，帶來生生不息的樂觀胸懷，讓老師發揚扶持幼苗的愛心，展現追求卓越的熱情；使學生自強自律、愛人愛己，對生命充滿熱情和希望。

在這春回大地之際，給明愛華德中書院全體教職員和學生送上摯誠的祝福，願大家平安幸福，讓心田春暖花開。

